



**«ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ»
σε «Φαρμακείο Νοσοκομείου» ή σε «Φαρμακευτική Βιομηχανία»
ή στον «Εθνικό Οργανισμό Φαρμάκων»**

Επιστημονικός Υπεύθυνος: Ομ. Καθηγητής Γεώργιος Θ. Παπαϊωάννου

ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Σας γνωρίζουμε ότι, το Επιδοτούμενο Πρόγραμμα Πρακτικής Άσκησης των Φοιτητών του Τμήματος Φαρμακευτικής (ΕΣΠΑ), παρατείνεται έως **31/10/2015**.

Κατόπιν αυτού οι Φοιτητές/τριες του **8ου Εξαμήνου**, κατά το **Ακαδημαϊκό Έτος 2013-2014** μπορούν, εφόσον επιθυμούν, να δηλώσουν συμμετοχή για την Πρακτική Άσκηση σε Φαρμακείο Νοσοκομείου, Φαρμακευτική Βιομηχανία ή στον Εθνικό Οργανισμό Φαρμάκων (Ε.Ο.Φ.).

Επειδή, σύμφωνα με το επιδοτούμενο πρόγραμμα (ΕΣΠΑ) προβλέπεται να ασκηθούν **85 Φοιτητές/τριες**, το μοναδικό κριτήριο επιλογής των Ασκούμενων Φοιτητών είναι η σειρά κατάταξης με βάση την επίδοση στις εξετάσεις των Μαθημάτων και των Εργαστηριακών Ασκήσεων του Προγράμματος Σπουδών του Τμήματος.

Συγκεκριμένα, η Αξιολόγηση – Επιλογή θα γίνει με βάση τα αποτελέσματα των εξετάσεων ως ακολούθως:

- Για το Τρίμηνο **Ιούλιος – Σεπτέμβριος 2014**, της Περιόδου Φεβρουαρίου 2014
- Για το Τρίμηνο **Οκτώβριος – Δεκέμβριος 2014**, και
- Για το Τρίμηνο **Ιανουάριος – Μάρτιος 2015** της Περιόδου Ιουνίου 2014
- Για το Τρίμηνο **Απρίλιος – Ιούνιος 2015** της Περιόδου Φεβρουαρίου 2015
- Για το **Τελευταίο Τρίμηνο, Ιούλιος/Αύγουστος – Οκτώβριος 2015**, εφόσον υπάρχουν θέσεις διαθέσιμες, θα μπορούν να δηλώσουν οι Φοιτητές/τριες που θα έχουν ολοκληρώσει το **8^ο Εξάμηνο** Σπουδών, κατά το **Ακαδημαϊκό Έτος 2014-2015**.

Αθήνα, 12 Μαΐου 2014

Ο Επιστημονικός Υπεύθυνος του Προγράμματος

Ομ. Καθηγητής Γεώργιος Θ. Παπαϊωάννου

Σημείωση:

Το πρόγραμμα «Πρακτική Άσκηση Φοιτητών Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών» συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από Εθνικούς Πόρους, και εντάσσεται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Εκπαίδευση & Δια Βίου Μάθηση», του Υπουργείου Παιδείας & Θρησκευμάτων, Πολιτισμού & Αθλητισμού.



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ